

# Скорая дождётся когда вы умрёте, чтобы... забрать ваши органы

Автор: Russian Washington

07 Декабря, 2010 - Обновлено 07 Декабря, 2010

---



Кому-то это может показаться пугающим, но только не чиновникам от здравоохранения в Нью-Йорке. На днях они объявили о новой экспериментальной программе, которая будет изымать почки у людей, умерших у себя дома в Манхэттене.

Специальная бригада, обученная по выемке почек отправится вслед за бригадой скорой помощи по звонку 9-1-1 к людям находящимся при смерти. Если мероприятия по спасению человека не были успешны и человек скончался, то бригада предложит родственникам пожертвовать органы усопшего и стать донором.

Бригада специалистов по выемке органов будет иметь около 20-минут после того как первая скорая объявила пациента умершим чтобы прийти домой, проверить реестр доноров, получить согласие членов семьи и доставить тело в специализированную клинику.

Бригада выемщиков - состоит из двух сотрудников скорой помощи, специалиста по донорским услугам и врача по чрезвычайным ситуациям. Они будут взаимодействовать с потрясёнными горем и находящимися в шоке членами семьи в ограниченное время, прежде чем будет слишком поздно, чтобы использовать органы человека. Полицейский детектив прибудет на место вместе с бригадой выемщиков, чтобы убедиться что в произошедшей смерти нет ничего такого, что потребует уголовного расследования.

Члены команды отправятся по вызову в специализированных машинах с надписью "Скорая помощь по сохранению Органов". Бригада сможет войти в дом только после того как человек был объявлен мертвым. Оказавшись там, они должны определить, является ли умерший зарегистрированным донором органов. Если нет, они предложат родственникам (если таковые присутствуют) пожертвовать органы и предоставят необходимые документы на подпись.

Они также проверят человека на наличие каких-либо заболеваний таких, как рак или СПИД - чтобы исключить их в качестве кандидатов.

Доноры должны быть в возрасте от 18 до 60 лет, и умереть от сердечных приступов. Выемка органов пока будет производится только в Манхэттене. Органами, которые

## **Скорая дождётся когда вы умрёте, чтобы... забрать ваши органы**

Автор: Russian Washington

07 Декабря, 2010 - Обновлено 07 Декабря, 2010

---

могут быть использованы из тел лиц умерших от остановки сердца, являются почки и печень.

Пилотная программа в \$1,5 млн. финансируется за счет департамента ресурсов и службы здравоохранения (HRSA) Манхэттена. Как сказал д-р Льюис ГолдФранк (Dr. Lewis Goldfrank), директор службы экстренной медицины в Bellevue Hospital Center: "Проект еще очень, очень скромный, но имеет потенциал, чтобы доказать, что такая концепция может быть революционной."

Video:

[Source](#)